

# Выбор фурнитуры для кухонного гарнитура

информация для размышления

## Фурнитура для кухни.

Мы поможем Вам разобраться в этом вопросе. Прежде всего, кухонная фурнитура – совокупность функциональных элементов: ручки, петли, направляющие, доводчики, системы раздвижения и фиксации, шурупы, болты, саморезы, стяжки, защелки, ролики, разнообразные кухонные лотки и полки для посуды – все то, что делает корпус и наполнение кухни завершенным.

## Кухонная фурнитура представлена множеством фирм

Основные в Евразии страны производители фурнитуры для кухни это Австрия, Польша, Италия, Китай. Несмотря на то, что производителей множество, одну и ту же кухонную мебель можно укомплектовать разными брендами для оптимизации затрат, так как у всех функциональных блоков кухни разная нагрузка.

### Кухонная фурнитура австрийская BLUM (Блюм)

Безусловный лидер европейского производства фурнитуры с 50-летним опытом. Компания имеет множество наработок, диверсификацию фурнитуры на базовый и топовый уровень для самых требовательных и креативных клиентов. Завидная прочность, абсолютная бесшумность и новейшие функциональные наработки: кухня с такой фурнитурой больше напоминает элитный автомобиль. Самый богатый выбор по цене и функциональности у фурнитуры Блюм. Наши заказчики при заказе средних и дорогих кухонь доверяются именно использованию Блюм. Одним словом за вполне разумную цену можно собрать кухню мечты.

### Кухонная фурнитура польская GAMET (Гамет)

Польская фурнитура для кухни Гамет слегка затмилась Блюм, но обладает таким же европейским качеством и органично дополняет европейский рынок новыми элементами. Мы производим кухни, чаще всего используя именно эту лицевую фурнитуру, как оптимальный вариант для клиента по цене и качеству.

### Кухонная фурнитура китайская Linken System (Линкен Систем)

Чтобы развеять миф о качестве китайской продукции, нужно, во-первых, уточнить, что не фабричной китайской фурнитуры для кухни нет, во-вторых, к китайской фурнитуре часто не прилагается подробных инструкций, в которых написано предназначение и максимальная нагрузка на элемент. Так, например, ванный комплект или кухонный шкаф с фасадом ЛДСП или МДФ 16-18мм и стандартными китайскими комплектующими в виде петель будет служить почти бесконечно долго. Если же такой комплект фурнитуры поставить на тяжелые кухонные фасады из натурального дерева, то да, такие петли под такой нагрузкой долго не простоят. Если же говорить конкретно о фурнитуре Линкен Систем, то эта фабричная китайская фурнитура заслуживает внимания – компания прошла европейскую сертификацию и соответствует современным требованиям прочности. Зачастую наши заказчики одобряют эту фурнитуру для кухни при заказе кухонь для дачи, простых кухонь модерн.

### Кухонная фурнитура итальянская

Самая красивая фурнитура, да и что таить, мебель производится в Италии. Если Вас интересуют красивейшие дизайнерские решения в виде ручек, кнопок и поручней, стоит искать именно итальянскую фурнитуру для кухни. Одно но, ценник вас слегка удивит.

## Виды и назначение мебельной фурнитуры

Как известно, спрос рождает предложение, а спрос на фурнитуру крайне большой, потому и предложений тоже хватает. Чтобы не запутаться в большом разнообразии предлагаемых вариантов, разберем самые основные и наиболее часто применяемые из них.

### Петли.

Существует три основных вида, могут быть с доводчиком и без:

Накладные, фасад двери прилегает к торцу шкафа

Полунакладные, два фасада прилегают к одному торцу шкафа

Внутренние, фасад скрывается за торец шкафа

Помимо перечисленных вариантов, существуют петли, которые не так часто используются, они обладают различными углами открытия, 30, 45, 90, 120, 135, 180 и 270 градусов соответственно, здесь все будет зависеть от особенностей дизайна конструкции.

### Направляющие.

Для их выбора стоит учитывать нагрузку, которую должен выдержать ящик и на какое расстояние он будет выдвигаться.

Шариковые – это направляющие полного выдвижения, имеют плавный ход, бесшумны при работе, обладают большой грузоподъемностью, могут быть скрытого монтажа, комплектуются доводчиками или системой Push to Open (нажми и открои).

Роликовые – это направляющие частичного выдвижения, то есть, ящики выдвигаются, примерно на три четверти всей длины, издают шум при работе, маленькая грузоподъемность, могут комплектоваться доводчиком.

Из выше перечисленного становится ясно, что роликовые направляющие значительно уступают шариковым, которые являются более современными и надежными. Благодаря полному выдвижению, вам больше не придется прикладывать усилий для поиска важных мелочей, а скрытый монтаж и вовсе скроит их от посторонних глаз.

### Газлифты и подъемники.

Применяются для полного/частичного вертикального поднятия и плавного закрывания фасадов. Их выбор зависит только от толщины, а соответственно и веса конструкции. Различаются по количеству ньютон, которое может быть от 50, 60, 80, 100, 120, 160

или 200N.

### **Отбойники.**

Отличное дополнение для мебели, если фурнитура не укомплектована доводчиками, то установка отбойников позволит плавно закрываться створкам и ящикам, навсегда избавив вас от шума, хлопков при закрытии и уберегут мебель от нежелательных повреждений. Они могут быть как, врезные так и наружные.

### **Ручки.**

Ещё один важный компонент мебели, который придаст ей завершенности и дополнит общий стиль. Выбор лицевой фурнитуры, которая может быть изготовлена из пластика, металла или фарфора, богат своим разнообразием цветов и форм, вы с легкостью найдете все необходимое под любой стиль.